

青岛男篮“青春风暴”大胜广州队

早报10月12日讯 12日晚,青岛国信水产男篮迎来本赛季CBA联赛首场比赛。主教练刘维伟打造的青岛青年军首秀惊艳,以80:59大胜广州龙狮取得开门红。

开局阶段双方进入状态都较慢,新秀刘佳鑫补篮为广州队打开局面,青岛队外援里斯包办青岛前7分。青岛另一外援杰曼上来连砍10分,首节结束,青岛队25:17领先广州队。次节,广州队一波8:0追平比分。青岛队陷入得分荒,最后3分钟双方都没有得分,半场结束,青岛队40:31领先9分。

下半场开始后,青岛队双外援持续得分,杰曼连砍8分后将分差拉开到15分。三节结束,青岛队62:47领先广州队15分。末节决战,广州队林书豪连得5分止血,青岛队王睿泽接连反击将分差继续拉开,广州队再次陷入长达8分钟的得分荒,最终青岛队80:59大胜。

全场比赛,青岛队3人得分上双,里斯22分11篮板6抢断4封盖,尤金21分,王睿泽14分。广州队陈盈骏拿到全队最高的10分。

“这是联赛第一场比赛,青岛这支队伍比较年轻,大家今天在场上表现出的拼劲儿和球队的作风、斗志,以及大家的精神面貌非常不错。”青岛队主帅刘维伟赛后肯定了球队的表现,“第一场球还是有很多问题需要去总结,特别是新的赛季,很多东西需要去适应,队员都很年轻,一场比赛算不了什么,接下来需要做的是冷静下来,把后面的比赛准备好,大家需要冷静,年轻容易犯错误,我们争取把后面的比赛打好。”

青岛队外援里斯本场比赛出战28分钟,贡献了22分11篮板6抢断和4盖帽的数据,是球队获胜的最大功臣。赛后,他表示很开心拿到第一场比赛的胜利,青岛队是一支年轻的球队,每一场比赛都要全力以赴,去拼每一场比赛。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

开门红

青岛“小门神”刘晨首秀献神扑



10月12日,中国队成员在比赛中庆祝本队第一粒进球。 新华社发

早报10月12日讯 北京时间10月12日晚,中国女足国少队迎来了2022年U17女足世界杯的首秀,最终2:1击败上届亚军墨西哥队,取得开门红。城阳一中高二学生刘晨作为一号门将首发登场,在比赛中多次送出精彩扑救,成为中国U17女足赢球的功臣。

本场比赛中,中国U17女足派出全主力阵容出战,乔睿琪担任场上队长,守门员是青岛“小门神”刘晨,许之译、王怡、黄嘉欣、卢家玉、尹丽红、王粒橙和欧阳玉环等主力球员均首发登场。

比赛开始后,两支球队迅速展开激烈争抢,双方互有射门,但都有惊无险,没有形成得分。墨西哥队在第34分钟还获得点球机会,但没有罚中。上半场比赛战罢,双方互交白卷。易边再战,中国U17女足很快取得领先。第49分钟,乔睿琪主罚点球,推射球门左下角破门,中国U17女足

1:0领先。第90分钟,葛钰右肋送出身球,余星悦在点球点左侧捅射球门右下角得手,将领先优势扩大为2:0。补时第2分钟,墨西哥扳回一分。最终中国U17女足2:1战胜墨西哥取得开门红。

中国队以2:1击败上届亚军墨西哥队收获开门红,和青岛“小门神”刘晨的出色发挥有很大关系,她在比赛中高接抵挡屡献神扑,成为中国U17女足赢球的功臣。

第8分钟,墨西哥11号球员巴尔加斯禁区外右侧肋部带球突施冷箭,皮球被刘晨轻松抱住。第9分钟,墨西哥中场球员索托再次用远距离射门考验刘晨,刘晨双手将球托出横梁。第31分钟,对手7号弗洛雷斯右路进攻内切连续晃过多名防守球员后暴射,刘晨飞身将球扑出。第78分钟,墨西哥8号塞尔温超远距离射门,皮球直窜球门左上角,刘晨飞身奋力将球扑出底线。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

讲文明 树新风 公益广告



关爱孩子 关心成长 关注未来



文明青岛官方微信